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� بـه سـوی هـمدیـگر بـا سـرعـت ثـابـت و یـکسان حـرکـت مـی کـنند. ایـن دو بـار در مـبدا  � روی مـحور  ۱- دو بـار الـکتریـکی 
بـرخـورد کـرده و بـه هـم مـی چسـبند. مـیدان الـکتریـکی حـاصـل از ایـن دو بـار را قـبل از بـرخـورد و انـدکـی پـس از بـرخـورد بـه 

دست آورید. تفسیر شما از میدان پس از برخورد چیست؟ 

� در مـــعرض مـــیدان الـــکترومـــغناطـــیسی زیـــر قـــرار مـــی گـــیرد (اتـــم در مـــبدا  ۲- یـــک اتـــم بـــا ضـــریـــب قـــطبش پـــذیـــری 
مختصات واقع شده است). 

�  
   آ) میدانهای الکتریکی و مغناطیسی تابش شده توسط اتم را به دست آورید. 

  ب) تــوزیــع زاویــه ای تــوان تــابــشی را حــساب کــنید. اگــر در طــول مــحاســبات از تــقریــبی اســتفاده مــی کــنید حــتما دامــنه 

اعتبار آن را ذکر نمایید. 
 ج) توان کل تابش شده توسط این اتم چیست؟ 

� دوران  � حـول مـحوری عـمود بـر  � بـا سـرعـت زاوایـه ای  ۳- بـردار گشـتاور دوقـطبی یـک دوقـطبی الـکتریـکی نـقطه ای 
می کند. میدانهای تابش و توزیع زاویه ای تابش را به دست آورید. 
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